
 

 

 

Referat af Ordinær generalforsamling Aars Fitness. 
 

Dato: onsdag den 4. februar 2026 kl. 19.00 i Centrets kantine. 

 

1. Valg af dirigent. Steen Bartholomæussen startede generalforsamlingen med at byde 

velkommen til de 58 stemmeberettigede medlemmer, der var mødt op. 

Marius Stubberup blev foreslået og valgt som dirigent. 

Marius takkede for valget, og konstaterede, at generalforsamlingen var 

rettidigt indkaldt efter foreningens vedtægter. 

 

2. Valg af 2 

stemmetællere. 

Jørgen Krogh og Kalle Bjerregaard blev foreslået og valgt. 

 

3. Aflæggelse af 

beretning. 

Året 2025 er næsten analog med 2024, så det er lige før jeg kan bruge 

samme beretning, men der er dog visse forskelle. 

Som vanligt startede vi året med et åben hus arrangement, som var 

godt besøgt, vi fik 6 nye medlemmer på dagen. 

Heldigvis var Generalforsamlingen i fjor, i lighed med de seneste år 

godt besøgt, vi var omkring 70 deltagere. Vi er meget taknemmelige for 

den store opbakning fra Jer medlemmer. 

Vi fik sponseret nye jakker til både bestyrelse og instruktører fra 

fonden Himmerland, Sparekassen Danmark.  

Som tak for en kæmpe indsats året i gennem, arrangerede vi en 

bowlingaften efterfulgt af spisning i Gatten, for vores instruktører og 

bestyrelse, og vi havde en rigtig hyggelig aften 

Sommerturen var en gåtur i Jenle plantage for 45 deltagere, og udover 

sandwich var der som vanligt kager fra Nybolig her i Aars 

Året har budt på et par nyanskaffelser i fællesskab med Aars IK, 

nemlig ny opvaskemaskine, og ny kaffemaskine, og så har vi også 

bidraget til en bedre belysning her i cafeteriet, samt vinduesvask to 

gange årligt så det har selvfølgelig haft indvirkning på regnskabet. 

Det nyoprettede rengøringshold i 2024 har fungeret upåklageligt, og vi 

hører aldrig klager over omklædningsrummenes tilstand, en stor tak til 

de på holdet  

Vores aktivitetsudvalg stod for de arrangementer der fandt sted i året, 

nemlig gåtur i foråret, Grillaften i august for 74 medlemmer, og der var 

lige så stor tilslutning til gløgg aften og til julefrokosten. 

I det hele taget er det dejligt med den store tilslutning, der er til 

vores arrangementer, samt til oprydning og opvask, efterfølgende. 

Aktivitetsudvalget består af Hanne Madsen, Jens Rosenberg, Jytte 

Møller og Thorkild Christensen, hvoraf de to sidste stopper i udvalget, 

ved årets udgang, så, vi skal have fundet et par nye medlemmer til 

dette vigtige udvalg. 

Medlemstallet er lidt lavere en tidligere, ved årsskiftet var vi i alt 176 



aktive, og vi kan så glæde os over at vi fik 11 nye medlemmer til åben 

hus arrangementet i år, så lige nu er vi 187 medlemmer. 

Instruktørkorpset er intakt og fungerer upåklageligt, vi har fået to nye 

instruktører, nemlig Klaus Madsen og Susanne Forsberg, der startede i 

marts måned, efter endt uddannelse, og vi skylder hele korpset en 

kæmpe tak for deres indsats med instruktion, kaffebrygning og 

rengøring i centret. 

En meget stor tak til alle vores sponsorer, med Sparekassen Danmark i 

spidsen, de øvrige er Kvickly, Datoprint, Nyt Syn, Sport24, Byens 

Blomster. Nybolig, Nettoline, Skousen, Frisør Laumann og OK 

Også en stor tak til de mange frivillige, der altid er parate til at give en 

hånd med, nemlig instruktører, aktivitetsudvalget, rengøringsholdet, og 

i øvrigt tak til alle vores medlemmer, vi går aldrig forgæves hvis vi 

mangler hjælp. 

Sidst men ikke mindst en stor tak til bestyrelsen for et godt 

samarbejde, som vi har haft i årets løb, inkl. Bente Lyngberg, der har 

valgt at stoppe i bestyrelsen efter mange års tro tjeneste. 

Og som sidste år vil jeg gerne takke alle for den gode stemning, og det 

gode humør I har med når I er i centret, det gør det til en god 

oplevelse for os alle at komme til både træning og kaffehygge. 

Beretningen blev godkendt 

4. Forelæggelse af 

det reviderede 

regnskab 2025 

samt budget 2026. 

 

Regnskabet blev gennemgået af Hans Dalum.  

Årets resultat blev et underskud på kr. 6.071,39, som blev trukket fra 

foreningens egenkapital. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Hans kommenterede det udleverede budget, som var omdelt. Der 

forventes et overskud på kr. 0  

Budgettet blev godkendt. 

 

5. Behandling af 

indkomne forslag. 

Der var ingen forslag kommet.  

 

6. Valg af: 

 

2 bestyrelsesmed 

lemmer 

 

 

2 suppleanter 

 

 

     

1 revisor 

 

 

1 revisor suppleant 

 

 

Bestyrelsesmedlemmer:                         

 

Thorkild Christensen                          Genvalgt 

Anne Mette Thomsen                               –  

Peder M. Lauridsen                             Blev nyvalgt 

 

Suppleanter: 

1. suppleant   Jens Torp                   Genvalgt  

2. suppleant   Bodil Holm                 Blev nyvalgt 

 

Revisor: 

Søren Lyngberg                                       Genvalgt 

 

Revisor suppleant: 

Bente Lyngberg                                        Blev nyvalgt 



7. Eventuelt. 

 

 

Der blev spurgt ind til placering af foreningens frie midler. 

.  

Steen B. og Marius Stubberup takkede for god ro og orden på mødet. 

 

Herefter takkede Steen B. vores tidligere kasserer Bente Lyngberg for 

hendes store arbejde som kasserer/sekretær i bestyrelsen. 

  

Under generalforsamlingen blev der serveret snitter, øl, vand og kaffe. 

Herefter var der indlæg om en tur med den Transsibiriske Jernbane af 

vores tidligere medlem Herbert Vilson. 

       
 Således opfattet/amt/05.02.2026     

  

 


